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Аграрният университет в Пловдив откри
учебната година като член на Зеления

европейски университет
Автор(и): Растителна защита

Дата: 14.09.2022  Брой: 9/2022     

На 12 септември Аграрният университет в Пловдив традиционно откри първи новата учебна година

2022/2023 в присъствието на студенти, преподаватели и гости от страната и чужбина.

Церемонията бе уважена от много официални гости: г-н Георги Събев- заместник-министър на

земеделието, г-н Александър Държиков – председател на Общински съвет Пловдив, г-жа Ваня Петкова-

заместник-областен управител на област Пловдив, г-н Костадин Димитров – кмет на район „Тракия“,  г-н

Иван Стоянов- кмет на район Източен, г-н Калин Мутавчиев-главен експерт дирекция „Наука“ към МОН, г-
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н Тармо Соомере- президент на Академия на науките- Естония, проф. Виолета Божанова- заместник-

председател на Селскостопанска академия,  г-н Корхан Кюнгерю – Генерален консул на Република

Турция в Пловдив,  г-н Джузепе Де Франческо – почетен консул на Италия в Пловдив, Н.Пр. Табо Тахе-

посланик на Република Южна Африка, генерал-майор Явор Матеев- командир на съвместното

командване на специалните операции, Карина Ангелиева-доктор хонорис кауза на Аграрен университет,

д-р Ваня Симеонова от Университет Вагенинген-Нидерландия, ректори на висшите училища в Пловдив,

партньори от аграрния бизнес, настоятелите на Аграрен университет- Пловдив, председатели на

студентските съвети в България, колеги от Центъра по Растителна Системна Биология и Биотехнология,

гости от Университет Лимпопо- Южна Африка.

Ректорът на Аграрния университет проф. д-р Христина Янчева връчи почетното звание dostor honoris

causa на д-р Джон Бел, директор на отдел Healthy Planet на генерална дирекция “Научни изследвания и

иновации” на Европейската комисия.

В приветсвената си реч към първокурсниците проф. д-р Христина Янчева подчерта, че иновативното

образование, което се предлага в различните специалности на университета ще гарантира 

необходимите знания, предприемачески умения, компетентност и качества на своите студенти, чрез

които те ще могат успешно да се справят с трудностите и промените в свят, пълен с предизвикателства.

Ректорът отрази гордо, че настощият випуск ще бъде първия след сертифицирането на Аграрния

университет за зелен университет в Европа по агрономически, биотехнологически и природни науки.

Висшето училище е единственото в България, включени в Европейски университетски алианс UNIgreen.

Зеленият европейски университет – трансфер на знания и добри практики
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От тази година Аграрният университет в Пловдив  участва в изграждането на Зеления европейски

университет, образуван от 8 водещи висши учебни заведения от Стария континент. Българският

университет е единственото в България висше училище в сферата на аграрните и природни науки,

включено в Европейски университетски алианс, одобрен за финансиране от Европейската комисия на 27

юли 2022 г.

В проекта "зелен“ европейски университет по агрономически, биотехнологични и природни науки

участват следните учебни заведения: Университет в Алмерия- Испания, Аграрен университет- Пловдив,

Аграрен университет на Исландия, Политехнически Институт в Коимбра, Португалия, Институт по

биотехнологии в Париж Sup’Biotech - Франция, Университет в Модена UNIMORE - Италия, Варшавски

университет по естествени науки - Полша, Институт HEPL в Лиеж -  Белгия.

Европейският алианс UNIgreen ще бъде нова образователна и научно-изследователска институция,

която ще разшири връзките между партньорите в областите образование, научни изследвания, иновации,

добри практики и трансфер на знания. Целта на европейските университетски алианси е да отговорят

адекватно на нарастващата нужда от нови образователни стандарти в среда на земеделски, екологични и

социални промени и да споделят опит и ресурси в изграждането на общи устойчиви практики, свързани с

опазването на природата.

Преподавателите от партньорските университети ще имат възможност да работят заедно по

международни проекти и научни разработки. А студентите ще се обучават по програми, разработени

колективно от партньорските организации, като по този начин ще надграждат своята езикова и

професионална квалификация в областта на агрономическите, биотехнологичните и природните науки.

В момента в Европа съществуват 44 алианса, включващи 340 висши училища от целия континент.

Аграрният университет в Пловдив е единственото висше училище в България в сферата на аграрните и

природните науки, включено в Европейски университетски алианс.

 

заглавна снимка: Аграрен университет – Пловдив

 


